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Стартовал прием заявок на Всероссийский конкурс «Весна Победы»!
До 15 мая 2025 года в Ростовской области будет проводится прием заявок на Всероссийский конкурс «Весна Победы».
Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации совместно с Ассоциацией развития территорий при поддержке Администрации Президента Российской Федерации и Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления проводят Всероссийский конкурс «Весна Победы» на лучшее оформление витрин и входных групп, посвященных празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
Цель конкурса – создание уникальной атмосферы Победы и чествования победителей, увековечивания подвига народа и всемирно-исторического значения победы советского народа в Великой Отечественной войне.
Конкурсом предусмотрено оформление витрин и входных групп социальных объектов, объектов торговли и общественного питания, объектов сферы услуг и гостеприимства. Победителей выберут среди тех, кто лучше всех воплотит идеи оформления. При оформлении витрин или входных групп рекомендовано использовать официальный брендбук: https://www.may9.ru/.
Подробная информация о конкурсе, номинации и правила подачи заявок опубликованы на официальном сайте конкурса: https://города-россии.рф/.
Региональный этап конкурса проводится по 15 мая 2025 года включительно.
Конкурс проводится по четырем номинациям:
1. витрина (входная группа) социального объекта;
2. витрина (входная группа) объекта торговли или общественного питания (малый и средний бизнес);
3. витрина (входная группа) объекта сферы оказания услуг населению и сферы гостеприимства (малый и средний бизнес).
4. витрина (входная группа) объекта торговли предприятия, не являющегося субъектом малого и среднего предпринимательства.
[bookmark: _GoBack]Заявки, оформленные в соответствии с требованиями регионального этапа конкурса, необходимо направить в электронном виде на адрес электронной почты: mingkh.kgs@yandex.ru. Контактное лицо: Бугаёва А.Е., 8 (863) 240-16-21.
Подведение итогов регионального этапа конкурса – до 23 мая 2025 года. Информация о победителях будет размещена на официальном сайте министерства.
Заявки победители регионального этапа конкурса будут направлены на участие в федеральном этапе, который пройдет с 15 мая 2025 по 11 июня 2025 года.
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