ОТЧЕТ

        о проделанной работе администрации за  I полугодие 2025 года 

         Добрый день, уважаемые жители Елизаветовского сельского   

                            поселения!

   Я предоставляю вам отчет за первое полугодие 2025 года,                            в котором постараюсь отразить деятельность Администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.   Администрацией сельского поселения организована и проведена работа по сбору гуманитарной помощи и  денежных средств для военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции на Украине. В настоящее время  28 военнослужащих                     из числа наших односельчан принимает участие в СВО. 

   В первом полугодии 2025 года девять раз была организована отправка гуманитарной помощи на передовую. Сбор средств для военнослужащих продолжается. Администрация тесно сотрудничает с волонтерской организацией «Тихий Дон для СВОих»,                                        с волонтерами Отрадовского сельского поселения, с волонтерской организацией «Рука помощи Донбассу» по сбору гуманитарной помощи для военнослужащих. Произведена доставка продуктов питания, одежды, обуви, медицинских принадлежностей для наших раненных солдат. Организована работа по сбору средств для военных госпиталей. Жители сельского поселения  активно участвуют                               в данном мероприятии, они не только    собирают средства на СВО, но и плетут для фронта сети и изготавливают окопные свечи.                          Это и наши пенсионеры, и индивидуальные предприниматели,                         и работающие и главы КФХ. Огромное всем спасибо! Ими собраны продукты, средства личной гигиены, а также консервированные овощи, замороженное мясо, вода, фрукты, сладости, одежда, обувь, медицина, постельные принадлежности и многое другое.  Особые слова благодарности выражаем  в адрес ЗАО «имени Дзержинского» в лице директора Засько Светланы Валентиновны, которая помогла приобрести генератор и два квадрокоптера для наших участников СВО.

  В рамках мероприятий Года защитника Отечества и 80-летия Великой Победы  на территории Елизаветовского сельского поселения работают волонтеры, продолжая оказывать помощь всем нуждающимся, а также  участникам СВО и их семьям.   В настоящее время работа волонтеров продолжается, они принимают активное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи на СВО, оказывают помощь семьям погибших воинов в содержании придомовых территорий в надлежащем виде. Ведется работа по воспитанию подрастающего поколения председателем Совета Ветеранов войны и труда Елизаветовского сельского поселения Хлебниковым Борисом Ивановичем, активом клуба Сельчанки Олейник Татьяной Петровной, Малыш Евгенией Евгеньевной, заведующей МБУК МЦБ Елизаветовского отдела Белодед Еленой Васильевной, директором МБУК «СДК с. Елизаветовка» Пешковой Оксаной Александровной, ведущим специалистом Администрации Елизаветовского сельского поселения Луговой Людмилой Викторовной. Были проведены мероприятия патриотической направленности такие как:                          урок мужества «Освобождение Азовского района от фашистских захватчиков», акция «Блокадный хлеб», «О Родине, о доблести,                       о чести!» концерт, посвященный 23 февраля Дню защитника Отечества, «Открытие стенда памяти погибшим участникам СВО», Митинг и концерт «Песни военных лет», посвященные 80- летию Великой Победы, «День памяти и скорби…» и т.д. 

    Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения - это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна: повышение уровня благосостояния населения. Главными задачами в работе Администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии с 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы. 

      В I полугодии 2025 года Администрации Елизаветовского сельского поселения доведен план по доходам в сумме 16 977,0 тыс. рублей, из них налоговые и не налоговые доходы – 6 187,5 тыс. рублей.
      По состоянию на 01.07.2025 года показатели выполнения плана  по доходам таковы:  общая сумма поступивших доходов   9 084,0 тыс. рублей или 53,5 % от годовых назначений, из них налоговых и неналоговых доходов -  3 745,0 тыс. рублей, что составляет 60,5 % от плановых назначений.
     За отчетный период 2025 года за счет собранных доходов и безвозмездных поступлений  из бюджета  Азовского района произведены расходы на общую сумму 7 755,8 тыс. рублей, что составляет 44,3 % от плановых назначений.
Основными статьями расходов в отчетном периоде являлись:

- благоустройство и санитарное содержание территории сельского поселения;

- оплата за потребление электроэнергии уличного освещения и техническое обслуживание установок наружного освещения;

- противоклещевая обработка на территории поселения;

- временное трудоустройство безработных граждан;

- оплата налогов и сборов, содержание аппарата администрации; 

-публикация нормативно-правовых актов Елизаветовского сельского поселения в СМИ;

- субсидия на выполнение муниципального задания МБУК «СДК с. Елизаветовка».з
   Администрацией Елизаветовского сельского поселения ежемесячно проводятся заседания комиссии по обеспечению устойчивого социально-экономического развития Елизаветовского сельского поселения с участием населения, на котором рассматриваются вопросы о задолженности жителей поселения по налогам, причинах возникновения задолженности и принимаемых мерах и сроках ее погашения.

   В рамках работы комиссий гражданам, не проживающим на территории Елизаветовского сельского поселения, разосланы письма- извещения по адресам регистрации о наличии задолженности по имущественным  налогам  с указанием суммы образовавшейся задолженности (пени)  и рекомендацией о её погашении. 

   Специалистами Администрации регулярно осуществляется консультационная помощь гражданам поселения:

- информирование о сроках уплаты имущественных налогов,

-проведение разъяснительной работы о необходимости своевременной оплаты налогов и т.д.
За I полугодие 2025 года:

- администрацией оказаны муниципальные услуги населению Елизаветовского сельского поселения по следующим направлениям:

Главным специалистом администрации Елизаветовского сельского поселения Светланой Васильевной Белодед совершено 47 нотариальных действия. Количество нотариальных действий сокращено, т.к сняты полномочия по удостоверению завещаний и доверенностей на имущество. 
Собрано пакетов документов для оформления наследственных дел  недвижимого имущества - 5. Выдано выписок из похозяйственных книг о наличии у гражданина права на земельный участок и жилой дом в количестве 30 штук, а также выписок об увеличении социальной нормы на потребляемую электроэнергию – 3.  
  -  Всего принято граждан на личном приеме Главой администрации Елизаветовского сельского поселения В.С. Луговым  -   165 чел. 
   - инспектором Джаббар-Оглы Ириной Ивановной оказана помощь в решении вопросов по уплате налогов и оплате  за электроэнергию — 214 чел.  Выдано справок населению о наличии личного подсобного хозяйства — 10 шт.  

  Проведено обследование материально-бытовых условий малоимущих семей и составлено  4 акта. 

 
- проведено  2 заседания Экспертной комиссии по определению общественных мест на территории Елизаветовского сельского поселения, в которых не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц их замещающих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей. Ведущим специалистом администрации Елизаветовского сельского поселения Луговой Л.В. ведется регулярный контроль за семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. По состоянию на 01.07.2025 года на учете в едином областном БАНКЕ зарегистрирована 1 семья и 1 несовершеннолетний, а в местном банке данных зарегистрировано — 5 семей. 

   Проведено 6 заседаний общественной комиссии по неблагополучным семьям и несовершеннолетним правонарушителям Елизаветовского сельского поселения.

   Проведено   2 заседания комиссии по экстремизму.

ОТЧЕТ

о проделанной работе председателя Собрания депутатов –

главы Елизаветовского сельского поселения
   За первое полугодие 2025 года проведено 5 заседаний Собрания депутатов, на которых принято 10 решений, в том числе о внесении изменений в бюджет администрации Елизаветовского сельского поселения, внесения изменения в структуру Администрации.
Благоустройство

 
 Администрацией Елизаветовского сельского поселения, в мае месяце проведен  месячник чистоты. В рамках месячника были организованы субботники на предприятиях, в учреждениях, выявлены и убраны стихийные свалки. Произведена уборка на территориях кладбищ  в  с. Елизаветовка и п. Южный. Обращаемся с просьбой ко всем жителям Елизаветовского сельского поселения с просьбой об уборке не только могил, но и примыкающих к ним общественных территорий (положительные примеры: Кулиш Галина Николаевна и другие неравнодушные люди.)   

   Постоянно производится уборка трассы, остановок и улиц один-два раза в месяц. Регулярно производится покос травы вдоль дорог, на заброшенных территориях, на кладбищах, а также в местах массового посещения граждан, возле памятников, на детских площадках, возле КТП. С помощью трактора, имеющегося на балансе Администрации Елизаветовского сельского поселения  своевременно производятся следующие работы: уборка снега, покос травы, уборка мусора, вывоз земли и другие необходимые работы по благоустройству, пожарной безопасности, остатки мусора после газификации.

            Произведены геодезические работы по выделению трех земельных участков для установки контейнерных площадок на территории с. Елизаветовка. Для обустройства контейнерных площадок имеются в наличии все необходимые стройматериалы: заготовлены контейнеры и все оборудование для их установки.

        Администрацией Елизаветовского сельского поселения, в целях экономии энергоресурсов, установлены фотореле и энергосберегающие лампы уличного освещения, за счет чего увеличено количество установленных светильников. На настоящий момент количество установленных светильников составляет 324 шт.  

    Просим жителей с. Елизаветовка и пос. Южного своевременно включать и выключать светильники в местах, где не установлены фотореле, а так же  сообщать в администрацию сельского поселения сведения о неработающих светильниках, перегоревших лампочках. Сообщать можно при личном посещении или по телефонам: 97-0-11, 97-1-46.

   Также в целях обеспечения порядка в населенных пунктах с. Елизаветовка и п. Южный постоянно выполняются следующие работы:

- уборка двух автобусных остановок в селе Елизаветовка и в поселке Южном;

- регулярная уборка территорий, примыкающих к автодорогам от поворота в п. Южный до с.Елизаветовка и до границы с х.Красный дар;

· уборка территории, примыкающая к мосту через реку Ея;

· своевременно выявляются и удаляются стихийные свалки.                 

·  за прошедший период неоднократно были ликвидированы стихийные свалки  на границе с х. Красный Дар, в лесополосах и т.д.;
· обрезка аварийных  деревьев;

· установка сбитых и арийных опор.
         Сообщаем, что на территории  нашего поселения граждане могут принять участие в конкурсе на лучшую придворовую территорию, по результатам которого выявляются три лучших подворья, которым вручаются призы и грамоты за 1,2,3 места.

          Администрация обращается ко всем жителям Елизаветовского сельского поселения  с просьбой:

- просим в местах, где остались неровности перед дворами после проведения газопровода принять личное участие по поэтапному выравниванию грунта;

- своевременно удалять сорную растительность на огородах и примыкающих территориях в целях недопущения возникновения пожаров и недопущения произрастания амброзии, повилики и прочей сорной растительности. 

ЖКХ 

Газификация
     По решению инвестора строительства ООО «Газпром межрегионгаз» о выполнении проекта планировки и проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «газопровод межпоселковый от АГРС п.Южный до п.Южный и с.Елизаветовка  Азовского района Ростовской области проведена следующая работа: 

       Строительство распределительных газопроводов среднего и низкого давления в населенных пунктах начато в июне-месяце 2023 года. 

 В с. Елизаветовка уложено  газопроводов в объеме 43 км., работа исполнена.

В п. Южном уложено  газопроводов в объеме 8 км., работа исполнена.

 Проведен газопровод межпоселковый от АГРС п. Южный и с. Елизаветовка - 6,5 км.

  Продолжаются работы по установке АГРС возле п. Южный.

     На информационном стенде и официальном сайте в разделе «газификация» размещена вся документация по газификации, поступающая в адрес Администрации Елизаветовского сельского поселения. Завершена работа Газпром и ВДПО по подключению адресно домовладений. Каждый понедельник две машины по два человека (Газпром 1 чел. и ВДПО 1 чел.) делали объезд, от 10 до 15 домовладений. На сегодняшний день 227 домовладений обследовано, чтобы проверить АГРС в работе. C марта 2025  года работает бригада ВДПО по установке дымоходов и вытяжек для установки газовых котлов. На данный момент записано 51 человек, у 27 человек работы уже завершены. 
Перспективы развития Елизаветовского сельского поселения.

В перспективе развития Елизаветовского сельского поселения выполнение данных мероприятий и работ:

- участие администрации в решении вопроса газификации Елизаветовского сельского поселения; 
- участие администрации в решении вопроса по проекту ремонта водопроводных сетей с. Елизаветовка (2024-2025);
-  работа по обрезке опасных деревьев вдоль дорог;

- замена аварийных опор;

Запланирована спонсорская помощь ЗАО «имени Дзержинского»:

- ремонт Елизаветовской участковой амбулатории (уже начат),

- строительство тротуарной дорожки по ул. Ленина,

- организация музея Боевой и Трудовой славы,

- реконструкция парка,
- замена ламп и установка новых светильников уличного освещения.
