                                                        ОТЧЕТ 

        о проделанной работе администрации за  I-полугодие 2021 год 

         Добрый день, уважаемые жители Елизаветовского сельского   

                            поселения, приглашенные и гости!

   Я предоставлю вам отчет за первое полугодие 2021 года, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. 

Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения - это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна: повышение уровня благосостояния населения. Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии с 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы. 


В 2021 г. администрации Елизаветовского сельского поселения доведен план по доходам в сумме 14 399 300 руб., из них налоговые и не налоговые доходы – 5 280 500 руб., а именно:

1. Налог на доход физических лиц 

– 600,9 тыс. руб. 
2. ЕСХН                                            

 -  1 818,8 тыс. руб.
3. Налог на имущество физических лиц 
–  107,4 тыс. руб.
4. Земельный налог                                  
 -  2 635,5 тыс. руб. 
5. Гос. пошлина за совершение нотариальных действий  - 28,4 тыс. руб.
6. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности  сельского поселения



- 89,5 тыс. руб.,  

Безвозмездные поступления  из бюджета Азовского района в сумме   - 9 118,8 тыс. руб., а именно:

1. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 7 518,2 тыс. руб.;

2. Субвенции на содержание военно – учетного стола - 
240,2 тыс. руб;

3. Субвенции по передаче полномочий
-0,2 тыс. руб; 

4. Межбюджетные трансферты на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог  - 1 360,2 тыс. руб. 

По состоянию на 01.07.2021 года показатели выполнения плана  по доходам таковы:  общая сумма поступивших доходов   8 550,6 тысяч рублей, из них налоговых и неналоговых доходов -  2 435,1 тысяч рублей, а именно:
1.
Налог на доход физических лиц – 487,8 тыс. руб. или 81,1 %  выполнения годового плана;

2.
ЕСХН – 1 570,1 тыс. руб.  или 86,3 %  выполнения годового плана;

3.
Налог на имущество физических лиц – 3,7 тыс. руб., или 3,5 % выполнения годового плана;

4.
Земельный налог -  300,0 тыс. руб. или 11,4 % выполнения годового плана;

5.
Гос. пошлина за совершение нотариальных действий  - 13,4 тыс. руб. или 47,2 % выполнения годового плана;

6.
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности  сельского поселения
- 40,8 тыс. руб.,  или 45,6 %  выполнения годового плана.
7. Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений - 19,3 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления  составили 6 115,5 тыс. рублей, а именно:

1. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 5 262,8 тыс. руб. или 70 % от  годового плана;
2. Субвенции на содержание военно – учетного стола - 
89,1 тыс. руб. или 37,1 % от годового плана;

3. Субвенции по передаче полномочий - 0,2 тыс. руб. или 100% от годового плана; 
4. Межбюджетные трансферты на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог  - 763,4 тыс. руб. или  56,1 % от годового плана. 
В I полугодии 2021 года за счет собранных доходов и поступлений  из бюджета  Азовского района   произведены следующие расходы:
- произведена уплата налогов;
- приобретены похозяйственные книги - 2,3 тыс. рублей;

-оплачены услуги по разработке экологической документации на сумму 55,0 тыс. рублей;
- приобретено по пожарной безопасности: пожарный инвентарь на сумму 3,4 тыс. рублей, пожарный резервуар на сумму 277,5 тыс. рублей;

-выполнение геодезических работ на сумму 4,0 тыс. рублей;

-временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на сумму 20,8 тыс. рублей;

- оплата за потребление электроэнергии уличного освещения на сумму 584,7 тыс. руб.; 
- оплата за техническое обслуживание установок наружного освещения составила 102,6 тыс. рублей;

-произведена инвентаризация зеленых насаждений на сумму 78,0 тыс. рублей;
-приобретены саженцы на сумму 19,7 тыс. рублей;

-оплачены приобретенные материалы и оборудование для наведения порядка территории Елизаветовского сельского поселения (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 99,7 тыс. рублей;

-временное трудоустройство безработных граждан на сумму 16,3 тыс. рублей;
- уборка территории, покос сорной растительности  в сумме 24,3 тыс. рублей;

- проведена противоклещевая обработка на территории поселения на сумму 16,9 тыс. рублей;
- оплачена комплексная услуга по предоставлению и вывозу контейнера для сбора ртутьсодержащих отходов в сумме 14,8 тыс. рублей;
- приобретено на трактор: отвал за 45,0 тыс. рублей, прицепной измельчитель веток 193,0 тыс. рублей;
-для содержания парка приобретена газонокосилка на сумму 31,0 тыс. рублей.
Администрацией Елизаветовского сельского поселения ежемесячно проводятся заседания комиссии по обеспечению устойчивого социально-экономического развития Елизаветовского сельского поселения с участием населения, на котором рассматриваются вопросы о задолженности жителей поселения по налогам, причинах возникновения задолженности и принимаемых мерах и сроках ее погашения.

В рамках работы комиссий гражданам, не проживающим на территории Елизаветовского сельского поселения, разосланы письма- извещения по адресам регистрации о наличии задолженности по имущественным  налогам  с указанием суммы образовавшейся задолженности (пени)  и рекомендацией о её погашении. 

Специалистами Администрации регулярно осуществляется консультационная помощь гражданам поселения:

- информирование о сроках уплаты имущественных налогов,

-проведение разъяснительной работы о необходимости своевременной оплаты налогов и т.д.

За I-полугодие 2021 года администрацией оказаны муниципальные услуги населению Елизаветовского сельского поселения по следующим направлениям:

 Главным специалистом администрации Елизаветовского сельского поселения С.В. Белодед совершено  103 нотариальных действия.

Собрано пакетов документов для оформления наследственных дел  недвижимого имущества - 3.
        Всего принято граждан на личном приеме Главой администрации Елизаветовского сельского поселения В.С. Луговым  -   26 чел.

    За I полугодие 2021 года инспектором Иващенко А.А. оказана помощь в решении вопросов по уплате налогов и оплате  за электроэнергию — 182 чел.  Выдано справок населению — 10 шт.  

  Проведено обследование материально-бытовых условий малоимущих семей и составлено  2 акта. 

     
За I-полугодие  2021 года проведено  2 заседания Экспертной комиссии по определению общественных мест на территории Елизаветовского сельского поселения, в которых не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц их замещающих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей. Проведено 4 заседания Собраний депутатов, на которых принято  12 решений.  Ведущим специалистом администрации Елизаветовского сельского поселения Луговой Л.В. ведется регулярный контроль за семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. По состоянию на 01.07.2021 года на учете в едином областном БАНКЕ данных семей нет зарегистрированных, а в местном банке данных зарегистрировано — 8 семей. Две семьи взяты на социальное сопровождение семей с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.      

Благоустройство

 
 Администрацией Елизаветовского сельского поселения, в марте-апреле месяце проведен  месячник чистоты. В рамках месячника были организованы субботники на предприятиях, в учреждениях, выявлены и убраны стихийные свалки. Произведена побелка деревьев в с.Елизаветовка и п.Южный. Убраны территории кладбищ  в с.Елизаветовка и п.Южный. Постоянно производится уборка трассы, остановок и  улиц один-два раза в месяц. Регулярно производится покос травы вдоль дорог, на заброшенных территориях, а также в местах массового посещения граждан, возле памятников, на детских площадках.
           Согласно муниципальной программе «Развитие сетей наружного освещения Елизаветовского сельского поселения» в I полугодии 2021 года году осуществлялись мероприятия по уличному освещению населенных пунктов Елизаветовского сельского поселения на общую сумму 584,7 тыс. рублей, а также производилось обслуживание сетей наружного освещения (ремонт и замена уличных фонарей) на сумму 102,6 тыс. рублей. 

- Укладка плитки на ступеньки в клубе п. Южный, на сумму 84 тыс.рублей.  

В настоящее время администрация Елизаветовского сельского поселения, в целях экономии энергоресурсов, продолжает установку фотореле и энергосберегающих ламп уличного освещения, за счет чего увеличено количество установленных светильников. 

Просим жителей с. Елизаветовка и пос. Южного своевременно включать и выключать светильники в местах, где фотореле не установлены, а так же  сообщать в администрацию сельского поселения сведения о неработающих светильниках, перегоревших лампочках. Сообщать можно при личном посещении или по телефонам: 97-0-11, 97-1-46.

      По программе «Благоустройство территории Елизаветовского сельского поселения» запланированы и исполнены следующие мероприятия:

  - проведены противоклещевые обработки на сумму 16,9  тыс. рублей, заключенного  с ГБУ РО «Дезинфекционная станция» на проведение акарицидных обработок мест массового посещения граждан: парка и детской площадки  с.Елизаветовка, территории, примыкающей к клубу п.Южный,  детской площадки п.Южный, кладбищ с.Елизаветовка и п.Южный;
Также в целях обеспечения порядка в населенных пунктах с. Елизаветовка и п. Южный постоянно выполняются следующие работы:

- уборка автобусных остановок: две – в селе Елизаветовка, одна – в поселке Южном;

- регулярная уборка территорий, примыкающих к автодорогам от поворота в п. Южный до с. Елизаветовка и до границы с х. Красный дар;

· уборка территории, примыкающая к  мосту через реку Ея;

· своевременно выявляются и удаляются стихийные свалки.                За прошедший период неоднократно были ликвидированы стихийные свалки  на границе с х. Красный Дар, в лесополосах и т.д. большинство жителей Елизаветовского сельского поселения заключили договора на вывоз ТКО.
               В  марте - апреле 2021 года на основании постановления Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева был организован и проведен  День древонасаждения, во время которого были высажены ели, туи, плодовые лиственные деревья, проведены уходные работы за клумбами и деревьями на территории всех учреждений и организаций  сельского поселения.

          Администрация сельского поселения сообщает, что на территории  нашего поселения граждане могут принять участие в конкурсе на лучшую придворовую территорию,  по результатам которого выявляются три лучших подворья, которым вручаются призы и грамоты за 1,2,3 места.

          Администрация обращается ко всем жителям Елизаветовского сельского поселения  с просьбой:

- высаживать цветы и деревья у дворов и украшать территорию сельского поселения и частных дворов с установкой ограды для обеспечения сохранности от скота и птицы. 

                                  Охрана зеленых насаждений
       
На основании Решения Собрания депутатов Елизаветовского сельского поселения  от 24 апреля 2013 года № 25  установлены Правила охраны зеленых насаждений, которые включают в себя деятельность по созданию, сохранению и оценке состояния зеленых насаждений, направленная на создание благоприятной окружающей среды и нормализацию экологической обстановки, был определен порядок получения согласования в администрации сельского поселения на вырубку аварийно-опасных, сухостойных деревьев. В случае выявления несанкционированного уничтожения зеленых насаждений составляется акт оценки состояния зеленых насаждений и принимаются меры по привлечению виновных к ответственности в соответствии с федеральным и областным законодательством.

Образование

  В настоящее время в МБОУ Елизаветовская СОШ обучается 204 ученика. На базе  школы для учащихся организованы и работают кружки: допризывник, музыкальный, спортивный, кружок «Умелые руки», противодействие распространению идеологии экстремизма, математический кружок, юные исследователи и кружок экологии, а так же спортивная секция по волейболу.
На базе МБОУ Елизаветовская СОШ работает волонтерский отряд «Милосердие». Охват учащихся занятых в кружках во внеурочное время составляет – 92%.
В здании МБОУ Елизаветовская СОШ располагается дошкольное образовательное учреждение МБДОУ № 14 «Ласточка», на базе которого функционируют 2 группы: младшая разновозрастная «Теремок» 15 детей и старшая разновозрастная «Радуга» – 10 детей. Персонал учреждения составляет 11 человек. В детском саду работают кружки «Умелые ручки», «Непоседы» и «В мире шахмат». Очередность получения места в детском саду отсутствует.
Здравоохранение
На территории Елизаветовского сельского поселения работает Елизаветовская врачебная амбулатория, штатная численность работников составляет – 10 чел. В настоящее время работниками амбулатории 

пролечено за 6 текущих месяцев в стационаре – 109 чел.;

пролечено за этот же период амбулаторно всего населения – 1370 чел. Провакцинировано 462 человека. На территории Елизаветовского сельского поселения работает один пункт вакцинации от Covid-19  на базе Елизаветовской врачебной амбулатории по адресу: с. Елизаветовка ул. Ленина, 68.  Активизирована информационно разъяснительная работа с населением о режиме работы пункта вакцинации, а также по наращиванию объемов вакцинации населения в соответствии с поставляемым объемом вакцин для профилактики новой короновирусной инфекции,   посредством размещения объявлений о проведении кампании по вакцинации населения и о ее безопасности на информационных стендах, официальном сайте Администрации Елизаветовского сельского поселения, с помощью волонтеров  и социальных работников, а также с помощью громкоговорящей связи, установленной на автомобиле. Все записавшиеся на прививку от Covid-19 в телефонном режиме, предварительно оповещаются медицинскими работниками, о времени прибытия на пункт вакцинации. 

Культура
МБУК «СДК с.Елизаветовка»
Деятельность нашего сельского дома культуры  насыщена самыми разнообразными культурными программами. В своей работе Дом культуры старается охватить все возрастные группы населения.

Организация содержательного досуга, развитие творческих способностей, патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни - основные направления деятельности СДК 

В СДК   функционируют   клубные формирования : танцевальный, вокальный, хоровой, драматический, вокально-инструментальный ансамбль, оркестр русских народных инструментов, в которых задействованы участники разных возрастных категорий. 

2 коллектива имеют звание «Народный». 

В период самоизоляции населения, наше культурно - досуговое учреждение продолжают активную работу, главной задачей для них является организация досуга людей. Работниками культуры наработаны наиболее яркие примеры удачного решения организационных вопросов в дистанционном формате:

 Это и огромное множество  акций в которых приняли участие наши участники самодеятельности. Сетевая акция ", "Сердечная благодарность", "Свеча памяти", "Голубь мира» , «Красная гвоздика» , «Огненные картины», «Синий платочек» , «Георгиевская ленточка», « Наследники победы» и   флешмобы, фото, видео — выставки, онлайн — концерты, онлайн – викторины, литературно-музыкальные композиции,  мастер — классы.   
Множество полезных подборок адаптированных для каждой возрастной группы - о правилах дорожного движения, о взаимоотношениях родителей и детей, о поведении ребенка с незнакомыми людьми, о различных мерах профилактики по предупреждению причинения вреда здоровью детей и др.

         Для детей и подростков: видеообзор «Дневники  блокадного Ленинграда», онлайн - выставки рисунков «Дети рисуют зиму» , онлайн-обзор «Мое письмо Деду морозу», аудиокниги «Скороговорки», «Прибаутки для малютки», «Басни Крылова», онлайн-фотовыставка  «Мои любимые питомцы», выставка рисунков « Наше счастливое детство», онлайн – викторины на тему « Берегите землю», « Азбука дорожного движения» , «К дню славянской письменности», « К дню космонавтики», онлайн-мастер классы. Онлайн памятки о вреде курения, наркотиков, алкоголя, памятки о профилактике коронавирусной инфекции, противопожарной безопасности, памятки о правилах поведения на дороге и др. 
 Для людей старшего  и среднего возраста: Мастер –классы «Как приготовить манты», « Готовим пельмени», « Настоящие русские блины», онлайн – концерты: « С масленицей», « Есть такая профессия Родину защищать» к 23 февраля, « Дорогим женщинам» к 8 марта,  « Частушки медикам» , «Поздравляем с Днем победы», онлайн –выставки работ народных умельцев с.Елизаветовка, акция «Бессмертный полк», «Улица памяти», онлайн-поздравление с днем освобождения Азовского района от фашистских захватчиков, онлайн – фотовыставка « Моя семья», акции «Окна России», «Флаги России», акция  «Поэзия для любимых» , онлайн-концерт « Поздравляем наших мам»,  онлайн –выставки работ народных умельцев, онлайн- литературные композиции « Для дорогих любимых мам» и  др.

Помимо онлайн мероприятий  проводились и мероприятия в офлайн формате: 

9 мая были организованы фронтовые бригады, которые выступали у селького клуба п.Южный и на площади СДК с.Елизаветовка, исполняли стихи и песни о ВОВ.

Были проведены концерты посвященные;  1 мая,  Дню защиты детей,  Дню молодежи. 

А так же шахматные турниры для детей, развлекательная программа к дню защиты детей, различные классные часы с участниками худ.самодеятельности и беседы  по антитеррористической безопасности, о вреде курения, наркотиков, о правилах безопасности в летнее время .

Всего за 1 полугодие было проведено 87 мероприятий.
Освещение нашей деятельности в социальной сети одноклассники. Перейдя по ссылке https://ok.ru/group/56127417548819?st.cmd=altGroupMain&st.groupId=56127417548819   или найдя нашу страницу МБУК «СДК с.Елизаветовка» в одноклассниках, вы можете увидеть всю нашу работу.
Также вводится в план проведение культурных мероприятий перед фасадом с целью недопущения распространения новой коронавирусной инфекции. 
Организация библиотечного обслуживания населения
      В течении первого полугодия 2021 года активно велась работа с читателями в библиотеке, а также в группе WhatsApp и VK.

 Главной  задачей библиотеки остаётся приобщение к книге, чтению, формированию устойчивой потребности к знаниям. Елизаветовская сельская библиотека обслуживает различные группы читателей: прежде всего дети, учащаяся молодёжь, пенсионеры, домохозяйки. Активно ведется индивидуальная работа с читателями младшей и средней  категории. Оказывается постоянная помощь в выборе книг, в том числе для рефератов и сообщений. Так же имеется нестационарное обслуживание -  доставка книг на дом престарелым людям и инвалидам. Большим спросом у пользователей библиотеки пользуются тематические папки - накопители.

 В течение года оформляются выставки к юбилеям писателей и "красным" дням календаря. Цель этих выставок - предоставить информацию об этом событии, празднике, его истории, традиции. Проводятся беседы у выставок, обзоры, познавательные, тематические и информационные  часы.

Активно велась работа с памятными альбомами для клуба «Сельчанка» и  созданию музея в поселении.

Основные темы мероприятий: «Юбилей писателя», «Здоровый образ жизни», «Стоп короновирус», календарные и народные праздники: день защитника Отечества, День освобождения Азовского района от фашистских захватчиков, женский день, праздник Мира и Труда, День Победы, День семьи, День защиты детей и т. д.

2021 год объявлен Годом науки и технологий и Годом Святого князя Александра Невского, этим темам тоже посвящены выставки и книжные обзоры.

Количество предоставленных библиотечных услуг:

Количество пользователей (читателей)     919
Количество выданных документов (книговыдача)  10101
Посещения  3995
Количество выданных справок и предоставленных консультаций   96
Количество обращений в стационарном и удалённом режиме пользователей к электронным информационным ресурсам библиотеки    355.
 Социально-реабилитационный центр
За период с 01.01.2021 года по 30.06.2021 года обслуживающим персоналом социально-реабилитационного отделения № 2 с. Елизаветовка состоящего из 20 человек, социальные услуги были оказаны 26 получателям социальных услуг.

В СРО№ 2 оказываются:

- социально- медицинские услуги;

-социально- бытовые услуги;

-социально- психологические;

- социально- педагогические;

-социально- трудовые услуги;

- социально- правовые услуги;

-услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг имеющих ограничения жизнедеятельности.

ЖКХ 
Газификация
     В соответствии со ст.45 ГрК РФ, по решению инвестора строительства ООО «Газпром межрегионгаз», в связи с выполнением проекта планировки и проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «газопровод межпоселковый от АГРС п.Южный до п.Южный и с.Елизаветовка  Азовского района Ростовской области, Уставом муниципального образования «Елизаветовское сельское поселение», протоколом и  заключением о результатах  публичных слушаний от 19.06.2019 года,  Постановлением администрации Елизаветовского сельского поселения № 102 от 03 сентября 2019 года утвержден проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «газопровод межпоселковый от АГРС п.Южный до п.Южный и с.Елизаветовка  Азовского района Ростовской области. 
На следующем этапе было произведено заключение договоров с собственниками и арендаторами земельных участков сельскохозяйственного назначения. 
  08 февраля 2021 года  на официальном сайте Елизаветовского сельского поселения в сети Интернет и в газете «Приазовье» № 5 (15343) от 03.02.2021 года размещена следующая информация: «Сообщение о возможном установлении публичного сервитута в целях размещения линейных объектов системы газоснабжения «Газопровод межпоселковый от АГРС п. Южный до с. Александровки Азовского района».

Водопроводные сети
      В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  09 октября 2019 г. проведены публичные слушания в здании администрации Елизаветовского сельского поселения по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории размещения линейного объекта «Разработка проектно-сметной документации на строительство водопроводных сетей с. Елизаветовка, Азовского района, Ростовской области». 
    Постановлением администрации Елизаветовского сельского поселения № 139 от 10 октября 2019 года утвержден проект планировки и проект межевания территории размещения линейного объекта «Разработка проектно-сметной документации на строительство водопроводных сетей с. Елизаветовка, Азовского района, Ростовской области».
   Однако на территории Елизаветовского сельского поселения имеют место случаи нетерпимого отношения к водопроводным сетям, граждане открывают разводящие колодцы и ломают водоразводящие задвижки. Данные случаи взяты на контроль администрацией Елизаветовского сельского поселения и полицией МО МВД России «Азовский», при уличении содеянных неправомерных действий граждан они будут привлечены к ответственности по закону.
Жилищная программа

    
На основании федеральных целевых программ, семьи, нуждающиеся в улучшении жилищных условий и желающие приобрести жилье имеют право обращаться за консультациями в администрацию Елизаветовского сельского поселения к специалисту Поздняковой Л.Д. с целью постановки на жилищный учет. В настоящее время     состоит на жилищном  учете – 12 молодых семей.  

   Администрацией Елизаветовского сельского поселения оказывается помощь при сборе пакета документов, необходимых для постановки на жилищный учет. 

  Всего на территории Елизаветовского сельского поселения приняло участие в жилищных программах - 49 семей, в том числе: работники агропромышленного комплекса и социальной сферы - 22, из них получили денежные средства на покупку или строительство жилья – 20 семей (91%); участники, инвалиды Великой Отечественной войны и вдовы участников ВОВ – 14 семей, из них получили денежные средства на покупку жилья – 13 семей (93%); молодые семьи (до 35 лет) – 13 семей, из них получили денежные средства на покупку жилья – 3 семьи (23%).
Пожарная безопасность

В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов, находящихся на территории Елизаветовского сельского поселения, администрацией проведены следующие мероприятия:

Регулярно производится обследование пожарных гидрантов в количестве  10 шт. В настоящее время они находятся в рабочем состоянии: с. Елизаветовка – 7 шт., пос. Южный – 3 шт.;

На территории сельского поселения имеется добровольная пожарная дружина (2 старшины), члены которой ежегодно застрахованы от несчастного случая из средств бюджета сельского поселения и обеспечены комплектами специальной одежды и обуви. 

   На здании администрации в с. Елизаветовка и на здании сельского клуба в п. Южный установлены сирены для оповещения населения в случае возникновения чрезвычайно-опасных ситуаций.
         В администрации Елизаветовского сельского поселения имеется противопожарный инвентарь: емкость для воды 0,5 куб.м. на базе прицепа к легковому автомобилю (2 шт.), противопожарная установка высокого давления (2 шт.), хлопушки (5шт.), форма пожарника с головным убором, крагами и обувью (5 комплектов), ранцы противопожарные в количестве 12 шт.     

     Вышеперечисленный пожарный инвентарь находится в отличном состоянии, который  используется членами добровольной пожарной дружины (9 человек), выезд производится на легковом автомобиле, принадлежность – администрация с/п.

Имеется 10 посыльных из числа социальных работников, за которыми закреплены определенные улицы, на  которых они должны объявить о чрезвычайной ситуации.  Отдел ГОЧС и ВМР Азовского района регулярно проводит учения и тренировки с должностными лицами администрации, посыльными по недопущению и устранению чрезвычайных ситуаций.   

 Информируем юридических и физических лиц об ответственности за нарушение законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования в части выжигания стерни, сухой растительности и мусора, обеспечения противопожарных барьеров. К нарушителям  применяются меры административной ответственности  – составляются  протоколы, которые  передаются в административную комиссию Азовского района и в результате решения административной комиссии начисляется штраф от 2500 рублей. 

О важности страхования жилья от чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и пожаров
Нередко вопрос о страховании имущества возникает уже после какого-либо несчастья — пожара, взрыва газа, затопления соседями и т. д. Конечно, после того, как «ЧП» уже случилось, думать о страховке поздно. Но такой уж у нас менталитет: пока всё хорошо, мы стараемся не задумываться о возможных проблемах.

На сегодняшний день обязательного страхования недвижимого имущества в нашей стране пока не существует. А ведь еще совсем недавно ситуация в нашей стране была иной. Представители старшего поколения, большая часть жизни которых пришлась на советские годы, наверняка вспомнят, что страхование частных строений, расположенных как в городах, так и в сельской местности, производилось в обязательном порядке. Но с распадом СССР, к сожалению, обязательное страхование прекратилось, а у единственного страховщика – Госстраха – появились конкуренты. Постепенно возник стереотип о неэффективности и дороговизне любого страхования. Так что сегодня, как правило, россияне страхуются лишь тогда, когда их вынуждают это сделать (например, оформление ОСАГО или страхование предмета залога при оформлении кредита). И все-таки страхование недвижимости – довольно полезная вещь, стоит лишь задуматься обо всех тех рисках, которым подвергается наше жилье, а страховой тариф получается несоизмеримо малым по сравнению с суммой возможных убытков.

Стоит отметить, что в последние годы тенденция стала меняться в лучшую сторону. С чем это связано? Пожалуй, в первую очередь, с повышением уровня сознательности граждан. Чрезвычайные ситуации бывают разные, и, даже если вы приложили все усилия, чтобы обезопасить свой дом, беда может прийти извне.
От чего же чаще всего граждане страхуют свое недвижимое имущество? Согласно сведениям некоторых аналитических исследований чаще всего люди боятся пострадать от пожара или взрыва (9 из 10 договоров). В пользу страхования от данного риска говорит и статистика по пожарам. После тушения хозяевам остается только подсчитывать убытки и искать средства на восстановление имущества.

Мы сами в ответе за свое имущество! Конечно, государство в случае бедствия поможет не остаться на улице, однако оно не вернет всего утраченного!

Что нас ждет в будущем - никому неизвестно. А застрахованное имущество - это ваша уверенность в том, что если случится беда, материальная компенсация будет вам выплачена. Застраховать себя: свой дом, квартиру, фермерское хозяйство или дачу от непредвиденных обстоятельств – в наших силах и этой возможностью нужно пользоваться! Застрахуйте свое имущество! Это проще и доступнее, чем кажется!

Перспективы развития Елизаветовского сельского поселения.
В 2021 году в перспективе развития Елизаветовского сельского поселения выполнение данных мероприятий и работ:

- участие администрации в решении вопроса газификации Елизаветовского сельского поселения; издано распоряжение Правительства Российской Федерации № 923-р от 09.04.2021 года (об изменениях, которые вносятся в схему территориального планирования); 
- участие администрации в решении вопроса по проекту водопроводных сетей с. Елизаветовка;

-  дальнейшая работа по обрезке опасных деревьев вдоль дорог;
- проводить инвентаризацию светильников наружного освещения;

- регулярно, дополнять освещение улиц без превышения затрат (лимитов на освещение), то есть (вместо 5 старых устанавливаем 25 новых энергосберегающих);

- оформление технической и кадастровой документации на тротуарные дорожки, парк с.Елизаветовка, контейнерные площадки и пожарный резервуар в пос.Южный, для последующей постановки на баланс администрации выше указанных объектов;

- участие в областной программе «Инициативное бюджетирование» для благоустройства, ограждения дворовой территории клуба пос.Южный;

- установка пожарного резервуара в с. Елизаветовка (ёмкость для воды);
- Работа трактора: покос сорной растительности, содержание кладбищ в с. Елизаветовка и пос. Южный, устранение свалочных очагов, опашка территории в целях предотвращения ландшшафтных пожаров,  хозяйственные нужды. 

